

## Přenos kurzů do nového akademického roku

Kurzy v novém roce vznikají překopírováním z kategorie minulého roku do nového, kurzy minulého roku tak v systému zůstávají a neměly by být pro výuku používány a upravovány.

Systém prošel aktualizací na verzi 3.9, vzhled i funkcionality by měla být známá, přesto se mohou uživatelé setkat s nějakými změnami.

Způsob přenosu je ovlivněn dle technických omezení STAGu a různých kombinací napojení.

### 1) Napojení na Stag

Pokud je využíváno napojení na STAG je možný snadný automatizovaný přenos přes web pokud není kurz ovlivněn dalším faktorem.

The screenshot shows the IS/STAG portal interface. At the top, there is a navigation bar with tabs: Vítejte, Moje výuka, Prohlížení, IS/STAG, Kvalita výuky, Uchazeč, and Administrace. The main content area is titled 'Informace o uživateli a jeho rolích v IS/STAG' and shows the user 'Bc. Libor Filip'. Below this, there is a section for 'E-learningové systémy (S064)' with three main buttons: 'Skupiny/kurzy', 'Přenos výsledků kurzu', and 'Nová skupina/kurz'. A 'Předměty' section is active, showing a search for 'KLFY/KLMM1' in the '2020/2021' semester. The 'Výběr systému' dropdown is set to 'Kurzy'. The 'Výběr předmětů' section has a table with columns 'Zkratka' and 'Název'. The table contains one entry: 'KLFY/KLMM1 Laboratorní měření a modelování I'. There are checkboxes for 'Vybrat vše' and 'Vytvořit skupiny/kurzy z předchozích verzí'. Below the table, there are dropdowns for 'Semestr' (set to 'Vše') and 'Forma' (set to 'Vše'). A button at the bottom reads 'Založit skupiny/kurzy pro vybrané předměty'.

V systému **STAG** > horní záložka **IS/STAG** > v levé části zvolit: > **E-learningové systémy**

**Každý předmět = nový kurz, pokud má být pro jeden kurz více předmětů, musí být vytvořen pouze jeden kurz pro daný předmět a následně provést přiřazení dalších předmětů přes tlustého klienta. Přiřazení z minulého roku se nepřenáší a je nutné nastavit znovu.**

Pokud není využíváno napojení na STAG pak kurz je nutné ručně zkopírovat. Obvykle jsou dva postupy:

- Založení předmětu přes STAG a následný [Import](#) obsahu. Toto si může provést vyučující, nebo požádat správce systému. Tento bod se týká také předmětů s novou zkratkou.
- Ruční překopírování kurzu správcem systému přes funkcionality kopie kurzu.

Kurzy lze na STAG nenapojovat, je využíváno například pro projektové kurzy, nevýhody jsou dále probírány v nápovědě (<https://kurzy.uhk.cz/napoveda>).

Napojení na stag tak pro většinu kurzů:

- usnadňuje a zrychluje založení (není nutnost kontroly administrátora).
- je provedeno automatické nastavení metod zápisu pro přístup vyučujícím a studentům zapsaných ve STAGu .
- usnadňuje přechod do dalšího akademického roku vytvořením obsahu kurzu.
- snižuje náročnost administrace více než 1500 kurzů v systému.

Zakládání kurzů by mělo být více v rámci samotných učitelů, nebo osob zodpovědných za administraci předmětů ve STAGu. V roce 2020 bylo v systému více než 1500 kurzů. Z pohledu administrátora není možné poznat, které kurzy budou dále používány.

Založení přes STAG může být na několik kliknutí a bývá tak rychlejší než napsání emailu s výčtem kurzů. Požadavky přes email mohou trvat několik dní.

Administrátor Moodle neupravuje informace o předmětech a související role vyučujících ve STAGu, ty by měly být korektně nastaveny ještě před požadavkem na vytvoření kurzu.

## 2) Kurz je pro více předmětů

Pro více předmětů nelze přes web vytvořit jeden kurz, to se řeší vytvořením kurzu na základě jedné zkratky a následné využití tlustého klienta pro přidání dalších předmětů ke kurzu.

Příkladem jsou kurzy určeny současně pro kombinovanou a prezenční formu.

Přiřazení více předmětů není převáděno do dalšího roku v rámci funkcionality „**Vytvořit skupiny/kurzy z předchozí verze**“.

## 3) Předmět je rozdělen do více kurzů

Obvykle se rozlišuje pomocí rozvrhových akcí, nebo nenapojením na STAG. Příkladem jsou kurzy, kde je více vyučujících a ty využívají různé kurzy.

## 4) Kurz neobsahuje uživatelská data, nebyl používán pro výuku

Zde nebude pravděpodobně požadavek na archivování pro minulý akademický rok a mělo by stačit změnit kategorii na nový akademický rok.

**Oficiální nápověda:**

[https://is-stag.zcu.cz/zakaznici/propojeni\\_s\\_Moodle/](https://is-stag.zcu.cz/zakaznici/propojeni_s_Moodle/)

[https://is-stag.zcu.cz/napoveda/stag-v-portalu/is-stag\\_administrace-moodle.html](https://is-stag.zcu.cz/napoveda/stag-v-portalu/is-stag_administrace-moodle.html)

[https://is-stag.zcu.cz/shared/napoveda2/stag-v-portalu/is-stag\\_administrace-moodle.html](https://is-stag.zcu.cz/shared/napoveda2/stag-v-portalu/is-stag_administrace-moodle.html)

**Podrobněji:**

<https://kurzy.uhk.cz/mod/book/view.php?id=2&chapterid=701>